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BEWAAR DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG

Lees deze handleiding zorgvuldig alvorens de 
microgolfoven te gebruiken. Bewaar de handleiding 
zorgvuldig.
Indien u de instructies opvolgt, dan zal de oven gedurende 
vele jaren uitstekend functioneren.

MODEL:WR-2510-DE

Microgolfoven

Handleiding



VOORZORGSMAATREGELEN OM MOGELIJKE 
EXCESSIEVE BLOOTSTELLING AAN 
MICROGOLVEN TE VERMIJDEN
(a) Probeer deze oven niet te gebruiken met de deur open. Dit kan leiden

tot schadelijke blootstelling aan microgolven. Het is belangrijk om de 
veiligheidssloten niet kapot te maken of er iets aan te wijzigen.

(b) Plaats geen objecten tussen de voorzijde van de oven en de deur. Zorg ervoor dat 
er zich geen resten van vuil of detergent opeenstapelen op de dichtingen.

(c) WAARSCHUWING: Indien de deur of de dichtingen van de deur 
beschadigd raken, kan de oven niet gebruikt worden totdat de 
schade hersteld werd door een gekwalificeerde technieker.

AANVULLING

Indien het toestel niet rein wordt gehouden, kan dit het oppervlak van het 

toesel aantasten. Dit kan de levensduur van het toestel verminderen en 

leiden tot gevaarlijke situaties.

Specificaties

Model:

Nominale spanning:

Nominaal opgenomen vermogen (Microgolf):

Nominaal uitgangsvermogen (Microgolf):

Capaciteit oven:

Netto gewicht:

230V~50Hz
1550W
1000W
25L

Ongeveer 14,7 kg

Afmetingen ovenruimte: 327x200x346 mm

5151 11  43 0 311mm
511x724x311 mm
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Externe afmetingen
Afmetingen met de deur open



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. 
WAARSCHUWING
Respecteer onderstaande voorzorgsmaatregelen om het risico op brand, elektrische schokken, 
lichamelijke letsels of buitensporige blootstelling aan microgolven tijdens het gebruik van het toestel 
te vermijden:
1. Opgepast: vloeistof en ander voedsel

mogen niet worden opgewarmd in
afgesloten recipiënten. Deze zouden
kunnen ontploffen.

2. Opgepast: Enkel gekwalificeerde 
techniekers mogen panelen verwijderen 
die beschermen tegen microgolven.

3. Opgepast: Kinderen mogen het toestel
enkel zonder toezicht gebruiken indien zij
adequate instructies hebben ontvangen,
en het kind dus weet hoe het toestel op
een veilige manier te gebruiken en wat de
gevaren zijn van foutief gebruik.

4. Opgepast: als het toestel wordt gebruikt in 
de combinatiemodus mogen kinderen de 
oven enkel gebruiken onder volwassen 
toezicht. Dit omwille van de opgewekte 
temperaturen (enkel voor reeks met grill).

5. Gebruik enkel keukengerei dat geschikt
is voor gebruik in microgolfovens.

6. De oven moet geregeld worden gereinigd,
en etensresten moeten worden verwijderd.

7. Lees en respecteer: "VOORZORGS-
MAATREGELEN TEGEN EXCESSIEVE 
BLOOTSTELLING AAN MICROGOLVEN"

8. Wanneer u voedsel opwarmt in plastic of 
papieren recipiënten, houd dan de oven 
in het oog. Er bestaat brandgevaar.

9. Schakel het toestel uit of trek de stekker uit
het stopcontact als u rook ziet. Laat de
deur dicht om vlammen te laten uitdoven.

10. Let erop dat voedsel niet te heet wordt.
11. Gebruik de oven niet als opslagplaats.

Bewaar geen zaken zoals brood, 
koekjes, enz. in de oven.

12. Verwijder rekkers of metalen klemmen 
van papieren of plastic recipiënten/zakken 
alvorens deze in de oven te plaatsen.

13. Installeer of plaats deze oven enkel 
volgens de voorziene installatie-
instructies.

14.

 

Ongepelde eieren en hele hardgekookte 
eieren mogen niet worden opgewarmd in 
de microgolfoven. Deze kunnen 
ontploffen, ook nadat ze opgewarmd 
werden in de microgolfoven.

15. Gebruik dit toestel enkel waartoe het
dient, zoals beschreven in de handleiding.
Gebruik geen agressieve chemicaliën of
dampen in het toestel. Deze oven is
ontwikkeld om te verwarmen en is
ongeschikt voor industrieel gebruik of
voor gebruik in laboratoria.

16. Als de stroomkabel beschadigd is, 
moet deze vervangen worden door de 
fabrikant, diens technieker of ander 
gekwalificeerd personeel.

17. Toestel niet buiten gebruiken of opslaan.
18. Toestel niet gebruiken in buurt van 

water, in vochtige kelder, of naast 
een zwembad.

19. De temperatuur van oppervlakken kan
hoog worden tijdens het gebruik van
het toestel. Sommige oppervlakken
kunnen heet worden. Houd de kabel
weg van warme oppervlakken. Bedek
geen ventilatiegaten van de oven.

20. Laat het snoer niet over de rand van
de tafel of het werkblad hangen.

21. Indien het toestel niet rein wordt 
gehouden, kan dit het oppervlak van het 
toestel aantasten. Dit kan de levensduur 
van het apparaat verminderen en leiden 
tot gevaarlijke situaties.

22. De inhoud van papflessen en potjes 
met babyvoeding moet worden om- 
geroerd of geschud vóór consumptie. 
Controleer eerst de temperatuur om 
brandwonden te vermijden.

23. Het opwarmen van drank in de
microgolf kan leiden tot vertraagd
koken. Let daarom goed op wanneer
u omgaat met de recipiënt.

24.Het toestel is niet geschikt voor gebruik 
door personen (inclusief kinderen) met 
beperkte fysieke, zintuiglijke of geestelijke 
vermogens, of met gebrek aan ervaring en 
kennis, tenzij zij onder toezicht staan of 
instructies ontvingen over het gebruik van 
het toestel door een persoon die 
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

25.Kinderen moeten onder toezicht staan,  
zodat zij niet spelen met het toestel.
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GEVAAR 
Elektrische schokken
Het aanraken van de interne 
onderdelen kan leiden tot ernstige 
lichamelijke letsels of overlijden. 
Demonteer het toestel niet.

WAARSCHUWING 
Elektrische schokken
Een foutieve aarding kan leiden tot 
elektrische schokken. Steek de stekker 
niet in het stopcontact zolang het toestel  
niet goed geïnstalleerd en geaard is.

Verminder het risico op lichamelijke letsels
De installatie aarden

SCHOONMAKEN
Trek de stekker eerst uit het 
stopcontact.
1. Maak de binnenkant van de oven schoon 

na gebruik met een licht bevochtigde doek.
2. Maak de accessoires schoon met water 

en zeep.
3. Het frame en de dichting van de 

deur, evenals andere delen, moeten 
zorgvuldig worden schoongemaakt 
met behulp van een vochtige doek 
wanneer zij vuil zijn.

1. Het meegeleverde elektrische snoer is kort
om te vermijden dat mensen erin verstrikt
zouden raken of erover zouden vallen.

2. Indien u een lange kabel of verlengsnoer
gebruikt:
1)Het nominale elektrische vermogen
aangegeven op de kabel of verlengsnoer
moet gelijk of groter zijn dan het nominale
vermogen van het toestel.
2)Het moet gaan om een 3-dradig
verlengsnoer met een aarding.
3)De lange kabel mag niet over de tafel of het
werkblad van de keuken hangen. Kinderen 
mogen er niet aan kunnen trekken, en niemand 
mag erover kunnen struikelen.

Het toestel moet geaard zijn. Ingeval van 
elektrische kortsluiting, verlaagt de aarding 
het risico op elektrische schokken. De 
elektrische stroom wordt afgevoerd via de 
aarding. Dit toestel heeft een snoer 
uitgerust met aarddraad en een stekker met 
aarding. De stekker moet in een correct 
geïnstalleerd en geaard stopcontact worden 
gestoken.

Doe beroep op een gekwalificeerd technieker of 
elektricien indien u de instructies omtrent de 
aarding niet goed begrijpt, of indien u eraan 
twijfelt of het toestel correct geaard is. Gebruik 
enkel een 3-dradig verlengsnoer indien u een 
verlengsnoer zou gebruiken.

De microgolfoven kan niet worden geplaatst in een kast, tenzij het toestel werd 
getest in deze kast.
Het toestel niet worden gebruikt met een externe timer of aparte afstandsbediening.27.

26.
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OPGEPAST
Risico op lichamelijke letsels 
Tenzij dit gebeurt door een 
gekwalificeerd vakman is het 
gevaarlijk om onderhoud of 
reparaties uit te voeren die de 
verwijdering inhoudt van een 
paneel dat beschermt tegen de 
blootstelling aan microgolven.

Test keukengerei:
1. Vul een recipiënt die veilig is voor de microgolfoven

met 1 glas (250 ml) koud water samen met het
gerei dat u wil testen.

2. Gaar gedurende 1 minuut aan maximaal vermogen.
3. Voel voorzichtig aan het gerei dat u test. Indien

het warm aanvoelt, gebruik het dan niet in de
microgolfoven.

4. Overschrijd de tijd van 1 minuut niet.
Materialen die u kan gebruiken in de microgolfoven 
Materiaal              Opmerkingen
Aluminumfolie      Enkel als afscherming. Kleine gladde stukken kunnen worden gebruikt om 

dunne stukken vlees of gevogelte te bedekken en overgaring te 
vermijden. Er kunnen vonken ontstaan als de folie zich te dicht bij de 
wanden van de oven bevindt. De folie moet zich op minstens 2,5 cm van 
de ovenwanden bevinden.
Volg instructies fabrikant. De onderkant van de gratineerschotel moet 
rustig op het keramische plateau worden geplaatst. Door foutief gebruik 
kan het keramische plateau breken.
Gebruik enkel servies geschikt voor microgolfovens. Volg de instructies 
van de fabrikant. Gebruik geen gebarsten of beschadigde schotels.
Verwijder altijd het deksel. Het voedsel opwarmen tot het juist warm is. 
De meeste glazen potten zijn niet hittebestendig en kunnen breken.
Enkel hittebestendig glaswerk. Let erop dat er geen metalen rand is. 
Gebruik geen gebarsten of beschadigde schotels.
Volg de instructies van de fabrikant. Niet sluiten met metalen klem. 
Maak insnijdingen in de zak zodat de stoom kan ontsnappen.
Gebruik enkel voor kortstondige periodes van garing/verwarming. Houd 
de oven steeds in het oog tijdens het garen.
Om voedsel te bedekken tijdens opwarming en ter absorptie van vet. 
Houd de oven steeds in het oog, en doe dit voor korte gaarperiodes.
Gebruik als afdekking tegen spatten, of als buidel voor stoomkoken.
Enkel indien geschikt voor microgolfovens. Volg de instructies van de 
fabrikant. Moet “microwave safe” zijn. Sommige plastic recipiënten 
worden zacht terwijl het eten opwarmt. “Kookzakken” en goed gesloten 
plastic zakken moeten ingesneden, doorboord of geventileerd worden 
zoals aangegeven op de verpakking.
Enkel indien geschikt voor microgolfovens. Gebruik om voedsel af te 
dekken tijdens het garen zodat sappigheid behouden blijft. Het plastic 
mag niet in contact komen met het voedsel.

Thermometers Enkel indien geschikt voor microgolf (thermometers voor vlees en suiker). 
Waspapier Gebruik als afdekking tegen spatten en om sappigheid te behouden.

Gratineerschotel

Glazen potten

Glaswerk

KEUKENGEREI
Zie instructies in “Bruikbaar of te vermijden materiaal 
voor microgolfovens”. Er bestaat bepaald niet-metalen 
keukengerei dat niet veilig is voor het gebruik in een 
microgolfoven. Indien er twijfel is, kan u het gerei testen 
volgens de volgende procedure.

Braadzak

Papieren borden 
en bekers
Keukenrolpapier

bakpapier
Plastic

Plastic folie

Eetservies
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Materialen die u niet kan gebruiken in de microgolfoven 
Keukengerei              Opmerkingen
Aluminium dienblad

Karton met 
metalen handvat
Kookgerei (deels) 
uit metaal 
Metalen klemmen
Papieren zakken
Plastic schuim

Hout

Metaal schermt het voedsel af van de microgolven. Metaal of 
metalen boorden kunnen vonken veroorzaken.

Kunnen vuur vatten in de oven.
Plastic schuim kan smelten of het voedsel besmetten indien 
blootgesteld aan hoge temperaturen.
Hout droogt uit in de microgolfoven en kan splijten of breken.

Kan vonken veroorzaken. Plaats het eten in een schotel die 
geschikt is voor de microgolfoven.
Kan vonken veroorzaken. Plaats het eten in een schotel die 
geschikt is voor de microgolfoven.

Kunnen vonken veroorzaken en kunnen vuur vatten in de oven.

A) Controlepaneel
B) Observatieraam
C) Deur
D) Veiligheidsslot
E) Keramische plaat

UW OVEN INSTELLEN
Benaming van de onderdelen en accessoires van de oven
Haal de oven uit de verpakking. Verwijder al het materiaal uit de ovenruimte.
Uw oven komt met de volgende accessoires.

1Handleiding

C

A

B

D

E

Noot: 1) Druk niet te hard op de keramische plaat.
2) Plaats en verwijder het keukengerei voorzichtig om schade aan de keramische

plaat te vermijden.
3) Raak de plaat na gebruik niet aan om brandwonden door de hoge temperaturen

te vermijden.
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Installatie

Een minimale afstand van 10 cm is nodig 
tussen de oven en aanpalende muren. Een 
kant moet open zijn. 
(1) Laat een minimale opening van 30 cm

boven de oven. 
(2) Maak de poten onderaan de   

oven niet los.
(3) Het afdekken van de ventilatieopeningen 
      kan de oven beschadigen.
(4) Plaats de oven zo ver mogelijk van 

radio’s en televisies. Microgolven 
kunnen de ontvangst van uw radio of 
TV verstoren.

2. Steek de stekker van de oven in een 
standaard huishoudelijk stopcontact. 
Let erop dat het voltage en de 
frequentie dezelfde is als de voltage 
en frequentie op het typeplaatje.

WAARSCHUWING: installeer de oven 
niet boven een kookplaat of een ander 
toestel dat warmte produceert. Indien u 
de oven installeert in de buurt van een 
warmtebron, kan de warmte de oven 
beschadigen. Dit leidt ertoe dat de 
garantie vervalt.

Verwijder alle verpakkingsmateriaal en 
accessoires. Onderzoek of de oven 
geen schade heeft, zoals deuken of een 
gebroken deur. Installeer de oven niet 
indien beschadigd.

Installatie op het aanrecht
Behuizing: Verwijder de beschermende 
folie op de behuizing van de 
microgolfoven. Verwijder de lichtbruine 
mica-bescherming die is vastgehecht 
aan de ovenruimte niet om de 
microgolfoven te beschermen.

1. Kies een vlak oppervlak en laat genoeg 
ruimte voor de in- en/of uitlaten van 
ventilatiegaten.
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Schoonmaak Instructies 
Houd uw oven altijd rein
1. Reinig het glazen observatiepaneel, de binnenkant van het deurpaneel, en de voorkant 

van de oven. Voor een goede werking, en voor de veiligheid, dient de binnenkant van de 
deur en de voorzijde van de oven vrij te zijn van etensresten of vet. Veeg deze delen 
schoon met een zacht detergent. Spoel, en droog af. Gebruik nooit bijtende detergenten 
of schuursponzen.

2. Reinig het controlepaneel en de plastic onderdelen.
Gebruik geen detergent of alkalische vloeibare spray op het controlepaneel en de plastic 
onderdelen. Deze producten kunnen deze onderdelen beschadigen.
Gebruik een droge doek (geen vochtige doek) om deze delen te reinigen.

3. De binnenkant van de oven reinigen

Zorg er na gebruik voor dat u gemorste vloeistoffen, oliespatten, en etensresten zo snel 
mogelijk verwijdert. Indien u de oven gebruikt in vuile staat vermindert de efficiëntie 
ervan en koekt het vuil aan op de wanden van de oven. Dit heeft slechte geurtjes als 
gevolg. 
Maak de ovenruimte schoon met een doek en lauw water waarin een zachte detergent is 
opgelost. Verwijder daarna de zeepresten met een vochtige doek.

OPGEPAST: Maak de plastic of geschilderde onderdelen van de oven niet schoon met 
bleekmiddel, verdunners of andere schoonmaakproducten. Deze producten kunnen 
vervorming of wegsmelting van deze elementen veroorzaken.
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BEDIENING
Controlepaneel en Kenmerken

(1) Knoppen vermogen
(2) Knop gaartijd
(3) Knop X2 
(4) Stp/Cancel-knop
( ) Start-knop
(6) Knoppen met nummers
5
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Optie Instelling Beschrijving

1
EOC Toon

2
Beeper
Volume

3
Beeper
On/Off

5
On the Fly

6 Deur Reset

8 Manuele
Programmering

9
Tweecijferig

OP:10
OP:11
OP:12
OP:20
OP:21
OP:22
OP:23
OP:30
OP:31
OP:40
OP:41
OP:42
OP:43
OP:50
OP:51
OP:60
OP:61
OP:70
OP:71
OP:80
OP:81
OP:90
OP:91

4
Toesenbord

Raam

7 Max tijd

Pieptoon van 3 seconden
Ononderbroken pieptoon
5 snelle pieptonen, Herhalend
Beeper Uit
Laag
Medium
Hoog
Keybeep Uit
Keybeep Aan
15 seconden
30 seconden
60 seconden
120 seconden
On-the-Fly Uitgeschakeld
On-the-Fly Ingeschakeld
Deur reset Uitgeschakeld
Deur Reset Ingeschakeld
60 Minuten Maximale Gaartijd
10 Minuten Maximale Gaartijd
Manuele programmering Uitgeschakeld
Manuele programmering ingeschakeld

Eencijferige Modus - 10 programma's
Tweecijferige Modus -100 programma's

BEDIENING INSTRUCTIES 
Er zijn vijf niveaus beschikbaar voor het vermogen.

Vermogen

Nivea                Hoog

100% 70% 50%

Ontdooien

20%

Houden

0%
PL10 PL7 PL5 PL2 PL0

M. Hoog Med.

Display

Bijlage.   A    Opties gebruiker

De vetgedrukte elementen hieronder zijn de standaardwaarden.
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Bijlage B   Standaard gaartijden
De oven wordt geleverd met de volgende vooraf ingestelde gaartijden tenzij anders 
aangegeven in de productspecificaties.

Knop Display (Tijd) Vermogen
1
2
3
4
5
6
7
8
9
0

0:10
0:20
0:30
0:45
1:00
1:30
2:00
3:00
4:00
5:00

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

Gaarfactoren

80%
80%
80%
80%
80%
80%
80%
80%
80%
80%
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        "" verschijnt als de oven voor het eerst wordt aangesloten op de elektriciteit. "        
 De oven schakelt over naar inactieve modus wanneer gedrukt wordt op, 

1) De oven schakelt over naar inactieve modus nadat een aantal seconden verstreken zijn in 
de ready-modus zonder dat er op een knop wordt gedrukt of de deur wordt geopend. Het 
aantal seconden wordt bepaald door het Timeout Raam van het toetsenbord, ingesteld 
door Gebruiker Optie 4.

2) Tijdens de inactieve modus is de led leeg. Er is geen ovenactiviteit. 
3) Door de oven te openen en opnieuw te sluiten, verlaat de oven de inactieve modus en 

schakelt hij over naar de ready-modus.

1) In deze modus is de oven klaar om een manuele of vooraf ingestelde gaarcyclus
te beginnen.

2) Door de oven te openen en dan opnieuw te sluiten terwijl hij in inactieve modus
is, schakelt hij over naar de Ready-modus.

2) Tijdens de Ready Modus, "0:00" verschijnt.
3) Vanuit de Ready-modus kan de oven omschakelen naar bijna elke andere modus.

1) Wanneer de deur van de oven open is, bevindt de oven zich in de deur-open-modus.
Zo krijgt u ook toegang tot de Programmatiemodus. Wanneer de deur open is, schakelt 
de oven over naar deze modus.

2) Tijdens deze modus is de led leeg. De ventilator en de ovenlamp werken.
3) Wanneer de deur gesloten is, als OP:60 geselecteerd is, en als de oven werkte

in manuele of vooraf ingestelde gaarcycli, schakelt de oven over naar Pause-Modus.
In alle andere gevallen gaat de oven terug naar de Ready Modus met 
gebruikersoptie OP:61. De deur openen en sluiten heeft als gevolg dat elke 
informatie met betrekking tot een lopend manueel of vooraf ingesteld 
programma, gewist wordt.

2. Inactieve modus (Idle)

3. Ready Modus

4. Deur-open-modus

1. Opstart
"              _ _    _ _
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1) In deze modus kan de gebruiker de gaarcyclus tijdelijk stoppen om het
voedsel te controleren of om te roeren.

2) Wanneer in de Manuele Gaarmodus, of in de Vooraf-Ingestelde-Gaarmodus,

3) Wanneer gepauzeerd, vertoont de led de resterende gaartijd.
4) De pauze-modus gaat over naar de Inactieve Modus op dezelfde manier als naar de

Ready-modus, afhankelijk van Gebruiker Optie 4. Als daarnaast op wordt

gedrukt, schakelt de oven meteen over naar Ready-modus. OF als u op
drukt, schakelt de oven meteen over naar de werkmodus.

3) Tijdens deze modus verschijnt "00:00"
4)          ","           ","             ",

verschijnt op de led het bijhorende vermogen. Indien er twee keer op dezelfde knop wordt 
gedrukt, verandert het vermogen naar PL10. Indien geen vermogen gekozen wordt, is 
“PL0” de standaardinstelling.

5) Tijdens instellingen, druk op

Druk op  om naar de Ready-modus te gaan.

1) In deze modus kan u het voedsel garen. Wanneer u zich in de Modus Ingave Manueel 

Garen bevindt, begint de oven met de Manuele-gaarmodus wanneer u drukt op

2) In deze modus wordt de resterende gaartijd weergegeven. De ventilator en
ovenverlichting werken.

3) Wanneer het gaarprogramma afloopt, schakelt de oven over naar de Modus Einde
Gaarcyclus.
Als u in deze modus drukt op gaat de oven naar de pauze-modus.

1) De gebruiker kan manueel een gaartijd en vermogen invoeren wanneer in deze modus.
2) Wanneer de oven in de Ready-modus is, gaat de oven naar de Modus voor

Invoeren Manueel Garen door te drukken op          op het toetsenbord.

5. Pauze-Modus

6. Modus voor Invoeren Manueel Garen

7. Manuele-gaarmodus
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indien de deur open of dicht is, of wanneer op           wordt gedrukt, schakelt de oven 
over naar de Pauze-Modus.

Door te drukken op

om naar de Manuele-gaarmodus te gaan.



1) Nadat de tijd verstreken is in de Manuele-Gaarmodus of in een Vooraf Ingesteld 
Gaarprogramma schakelt de oven over naar de Modus Einde Gaarcyclus.

2) In deze modus verschijnt “End”.

3) Wanneer gebruikersoptie OP:11 of OP:12 is geselecteerd, zal het geluidssignaal van de 

oven weerklinken totdat de gebruiker de deur opent en sluit of drukt op  "        "

Als Gebruikersoptie OP:12 geselecteerd is, schakelt de oven over naar de Ready 
Modus na de signaaltoon van 3 seconden.

1) In deze modus kan voedsel gegaard worden door slechts op één knop te drukken. 
Wanneer de oven in de Ready-modus is, zal een druk op een van de tien knoppen 
op het toetsenbord het programma laten aflopen dat verbonden is met deze toets.

2) De led vertoont de resterende gaartijd. Indien de oven in het meerfasige gaarprogramma 

is, verschijnt de totale resterende tijd, en niet de resterende tijd van een bepaalde fase.

3) Indien het gekozen programma de maximale tijd overschrijdt die is toegestaan door

gebruikersoptie 7, dan zal de oven drie keer snel piepen, en verschijnt 00:00 om 
aan te tonen dat het programma niet aanvaardbaar is.

4) Wanneer het gaarprogramma afloopt, schakelt de oven naar de Modus Einde Gaarcyclus.  

Als u drukt op in deze modus, schakelt de oven over naar de Pauze-modus.

1) De gebruiker kan een andere gaarcyclus starten terwijl de oven gaart of in pauze
staat.

2) Wanneer de oven gaart, of in pauze-modus staat, wanneer gebruikersoptie OP:51 
geselecteerd is, druk dan op de cijferknoppen. Het vooraf ingestelde programma 

start automatisch.

Als u drukt op in deze modus, gaat de oven automatisch naar de Pauze-Modus.

8. Modus Einde Gaarcyclus

9. Modus Vooraf Ingesteld Gaarprogramma

10. On-the-Fly Garen

3) De led vertoont de resterende gaartijd.

4) Wanneer het gaarprogramma afloopt, schakelt de oven over naar de Modus Einde
Gaarcyclus.
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11. Programmatiemodus
In deze modus kan de gebruiker een gaartijd en vermogen toewijzen aan een knop.

1) Open de deur en druk “1” gedurende 5 seconden. Het geluidssignaal weerklinkt 
een keer. De oven schakelt over naar Programmatiemodus.

2) "ProG" verschijnt.
3) , de led vertoont de bewaarde tijd, dan kan u de tijd invoeren die u Druk op

nodig hebt.
4) Druk op om het vermogen in te voeren.

Op de led verschijnt het gerelateerde vermogen. Als dezelfde knop twee keer wordt 
ingedrukt, wijzigt het vermogen naar PL10. Als er geen vermogen is gekozen, is PL0 de 
standaardinstelling

5) Om de gaarfactoren te wijzigen: Als u drukt op “X2”, vertoont de led “CF:XX”. De
standaardfactor is 80%. "CF:80" verschijnt. Als u het vermogen wil 
veranderen, druk dan op een van knoppen om dit in te stellen.

6) Het gaarprogrammaNadat u de tijd en het vermogen hebt ingesteld, druk dan op  

7) Als de gaartijd de maximale gaartijd overschrijdt die door de gebruiker onder 7 werd

ingesteld, zal wanneer u drukt op             om het programma te bewaren, de buzzer drie keer     

keer kort weerklinken. Op de led komt “00:00” om te verwittigen dat de tijd niet in gebruik 
is. Op de led verschijnt opnieuw “ProG”. De vooraf ingestelde tijd verandert niet.

8) Sluit de deur, de oven keert terug naar de Ready-modus.

Als u drukt op  tijdens instellingen, gaat de oven terug naar de Deur-Open-Modus.

Een niet bewaard programma gaat verloren. Als een programma werd bewaard, druk dan op 
de overeenstemmende knop om het programma te starten. Als er geen programma bewaard 
is, zal de buzzer weerklinken als u op de knop drukt, en zal het programma niet werken.

Bijvoorbeeld: bewaren van gaarprogramma door gebruiker.

   Programma; Niveau vermogen PL7 en gaartijd van 1 minuut en 25 seconden. 

Stap1: Druk in de wachtfase op “1” gedurende 5 seconden, “ProG” verschijnt. 

Stap 2: Druk op “3”, het programma wordt bewaard in “3”.

Stap 3: Druk op            , "0:00" verschijnt.
Stap 4: Druk op "1", "2" en "5" om de gaartijd in te geven.

Stap 5: Druk op ," PL7" verschijnt. Instellingen beëindigd.

Stap 6: Druk op           om te bewaren. Druk gewoon op "3" wanneer u het programma wil 

gebruiken in de toekomst. Het overeenstemmende programma start op.
Noot:
1. Bij een elektriciteitsstoring gaat het bewaarde programma niet verloren.
2. Herhaal bovenstaande stappen als u het programma wil resetten.

3. Als u drukt op  in de laatste fase, gaat de oven terug naar de Ready-Modus.
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wordt bewaard. Wanneer het programma bewaard is, verschijnt “ProG”.



1) Met de X2-toets kan de gebruiker gemakkelijk de gaartijd verdubbelen.

2) Druk in de wachtfase op “X2”. Druk dan een van de knoppen 0-9 gedurende 5 seconden

in. Het toestel begint te garen met de vooraf ingestelde gaartijd.

3) Wanneer u op de toest “X2” drukt, verschijnt er “doub” op het display. Wanneer u op de

cijfertoetsen drukt, verschijnt de vooraf ingestelde gaartijd.

Bijvoorbeeld, knop nummer “5” heeft 1 minuut als vooraf ingestelde tijd. Druk dan op “X2”,

en de tijd verandert naar 1:00*(1+0,8)=1:48

4) Wanneer het gaarprogramma afloopt, gaat de oven naar de Modus Einde Gaarcyclus.

Noot: Deze functie kan niet worden gebruikt onder geheugenmodus.

13. Programmatie Garen in Fasen
Hier kan de gebruiker voeding garen met een combinatie van verschillende vermogens.

1) Er kunnen maximaal drie fasen worden ingesteld onder een gaarmodus of geheugenmodus. 
Nadat het vermogen en de tijd zijn ingesteld voor de eerste fase, druk dan op
om de tweede fase in te stellen. Herhaal dezelfde stap voor de derde fase.

2) Wanneer u de tweede of derde fase instelt, druk dan op

3) Druk op
Voorbeeld: Drie fasen instellen als geheugenmodus. De eerste fase is PL7 en de tijd is 1 
minuut en 25 seconden. De tweede fase is PL5 en 5 minuten en 40 seconden. Zie 
onderstaande stappen:
a. Wachtfase, druk op “1” gedurende 5 seconden, op de led verschijnt “ProG”.
b. Druk op de knop "3" om het programma te bewaren in "3".

c. Druk op ,"00:00" verschijnt.
d. Druk op "1","2","5" om de gaartijd in te geven. "1:25" verschijnt.
e. Druk op   "PL7" verschijnt.

De eerste fase is klaar.

f. Druk op ", op de led verschijnt "2".
g. Druk op "5", "4","0", "5:40" verschijnt.
h. Druk op              "PL5" verschijnt.

De tweede fase is klaar.

12. Garen met Dubbele Hoeveelheid
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om het garen te starten.

"S-2" of "S-3" verschijnt.



14. Optiemodus gebruiken
Zo kan de gebruiker kiezen tussen verschillende manieren om de oven te bedienen.

1) Open de deur van oven en druk op “2” gedurende 5 seconden. De buzzer 
weerklinkt eenmaal en de oven gaat naar deze modus.

2) Op de led verschijnt "OP: - -".
3) Druk op eender welke numerieke knop om naar de overeenstemmende instellingen te gaan. 

Bv: Om het geluid van de buzzer op medium te zetten. Druk “2”, “OP:22” verschijnt. Indien u wil 
veranderen, blijf drukken op “2”. Op de led verschijnt “OP:20”, OP:21”, “OP:22”, “OP:23”,

   "OP:20" .....in cyclus.
4) Druk op om de huidige instellingen te bewaren. Na bewaren, verschijnt “OP:--“ opnieuw.

5) om naar de Deur-Open-Modus te gaan. Door de deur te Tijdens instellingen, druk op

6) Als er niet op             gedrukt wordt voor de laatste stap, kan het programma niet bewaard 

worden maar blijft het zoals het was.

15. Onderhoudsmodus
1) Open de deur van de oven en druk 5 seconden op “3” om naar de onderhoudsmodus te gaan.
2) Op de led verschijnt "SErU".
3) Om na te gaan met welke frequentie de deur geopend en gesloten wordt, druk

op “3”. Op het display wordt de frequentie aangeduid.

4) Druk op en druk dan gedurende 4 seconden op “4”. De boodschap wordt geannuleerd. 

“4-CL” verschijnt.

5) Druk op         om naar de Open-Deur-Modus te gaan. Door de deur te sluiten gaat u naar 

16. Functie informatieopvraging
Druk tijdens het microwaven op om het niveau van het vermogen te checken.
Op de led verschijnt het vermogen gedurende 3 seconden. Dan wordt 
teruggekeerd naar de vorige fase. Dit is beschikbaar in de meerfasige garing.

17. Standaard fabrieksinstellingen
 en " 0 " om naar de standaard 
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sluiten gaat de oven naar de Ready-Modus.

de Ready-Modus.

In de opstart en ready-modus, druk op 
fabrieksinstellingen te gaan.



Volgens de WEEE-richtlijn (Waste of Electrical and Electronic 
Equipment) moet afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur apart ingezameld en verwerkt worden. Indien u uw 
toestel wenst weg te gooien, doe dit dan NIET samen met het 
huishoudelijk afval. Gelieve het product te versturen naar de 
beschikbare WEEE-inzamelpunten.

Probleemoplossing
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Normaal

Microgolfoven verstoort 
ontvangst televisie

Ovenlichten dimmen

Stoom accumuleert op deur, 
warme lucht uit ventilatiegaten

Oven start ongewild 
zonder dat hij eten bevat.

De ontvangst van radio en TV kan verstoord 
worden wanneer de microgolfoven werkt. Dit is 
dezelfde storing die optreedt bij andere 
elektronische toestellen zoals mixers, stofzuigers of 
ventilatoren. Dit is normaal. 

Wanneer er gegaard wordt in laag vermogen, kunnen 
de lichten van de oven dimmen. Dit is normaal.

Tijdens het garen kan er stoom uit het voedsel komen. 
Het meeste verdwijnt via de ventilatieopeningen. Een 
deel kan echter achterblijven op koele plaatsen, zoals de 
deur van de oven. Dat is normaal.

Het is verboden de oven te laten werken zonder dat hij 
eten bevat. Dat is heel gevaarlijk.

Probleem

De oven kan niet 
worden opgestart.

De oven verwarmt niet.

Mogelijke oorzaak Oplossing

Elektriciteitssnoer zit 
niet goed in het 
stopcontact

Haal de stekker uit het stopcontact. 
Steek stekker opnieuw in stopcontact 
na 10 seconden.

De deur is niet goed 
gesloten.

Sluit de deur goed.

Gesprongen 
zekering of 
stroomonderbreker 
ingeschakeld

Problemen met 
stopcontact

Test het stopcontact met 
andere elektrische toestellen.

Vervang de zekering of reset de 
stroomonderbreker (hersteld door 
professioneel personeel van onze 
firma)
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